
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00927
Título da Pesquisa:
INTENÇÃO DE VOTO PARA GOVERNADOR DE SÃO PAULO
Local da Pesquisa: SÃO PAULO/SP
Data da Pesquisa: OUTUBRO/1998
Tamanho da Pesquisa: 3389
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

39 1,2 1,2 1,2
604 17,8 17,8 19,0
855 25,2 25,2 44,2
775 22,9 22,9 67,1
698 20,6 20,6 87,7
418 12,3 12,3 100,0

3389 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

1694 50,0 50,0 50,0
1695 50,0 50,0 100,0
3389 100,0 100,0

p1 Em quem você pretende votar para governador no segundo turno das eleições no dia 25? 
(RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Mário Covas
6 Paulo Maluf
16 Branco / nulo / nenhum

17 Não sabe
96 Referências
98 Outro nome
Total

1301 38,4 38,4 38,4
1175 34,7 34,7 73,1

276 8,1 8,1 81,2

613 18,1 18,1 99,3
3 ,1 ,1 99,4

21 ,6 ,6 100,0
3389 100,0 100,0
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p2 No dia 25 de outubro haverá o segundo turno das eleições para governador. Se o segundo turno 
da eleição para governador de São Paulo fosse hoje, em quem você votaria:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Mário Covas
6 Paulo Maluf
16 Em branco / nulo / 
nenhum
17 Não sabe
Total

1521 44,9 44,9 44,9
1365 40,3 40,3 85,2

287 8,5 8,5 93,6

216 6,4 6,4 100,0
3389 100,0 100,0

p4 (SÓ PARA QUEM DISSE UM CANDIDATO P2) Você diria que tem:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita chance
2 Um pouco de chance
3 Nenhuma chance de 
votar no (Cite o candidato 
que não foi citado na P2)

4 Não sabe
97 Outros
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

220 6,5 7,6 7,6
705 20,8 24,2 31,8

1891 55,8 65,0 96,8

91 2,7 3,1 99,9
2 ,1 ,1 100,0

2909 85,8 100,0
480 14,2

3389 100,0

p5 Você foi votar no dia 4 de outubro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
6 Outros
Total

3275 96,6 96,6 96,6
113 3,3 3,3 100,0

1 ,0 ,0 100,0
3389 100,0 100,0
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p6 (PARA QUEM FOI VOTAR) Em qual destes candidatos você votou para governador de São Paulo 
no dia 4 de outubro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Antonio Ferreira
2 Francisco Rossi
3 Marta Suplicy
4 Mário Covas
5 Quércia
6 Paulo Maluf
7 Levy Fidelix
10 Falanga
11 João Manuel
12 Constantino Cury Neto

16 Nulo / nenhum
17 Não sabe
20 Branco
97 Outros
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

13 ,4 ,4 ,4
444 13,1 13,5 13,9
627 18,5 19,1 33,1
759 22,4 23,2 56,2

99 2,9 3,0 59,2
996 29,4 30,4 89,6

4 ,1 ,1 89,7
2 ,1 ,1 89,8
7 ,2 ,2 90,0
4 ,1 ,1 90,1

162 4,8 4,9 95,1
82 2,4 2,5 97,6
76 2,2 2,3 99,9

3 ,1 ,1 100,0
3278 96,7 100,0

111 3,3
3389 100,0

p7 Você pretende ir votar no 2o. turno das eleições ou vai justificar seu voto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, pretende ir votar
2 Vai justificar o voto
3 Não sabe
Total

3269 96,5 96,5 96,5
67 2,0 2,0 98,4
53 1,6 1,6 100,0

3389 100,0 100,0

p8 Você assistiu ao debate entr os candidatos ao governo do Estado, domingo à 
noite na TV Bandeirantes, ainda que em parte?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
4 Outros
Total

993 29,3 29,3 29,3
2392 70,6 70,6 99,9

4 ,1 ,1 100,0
3389 100,0 100,0
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p9 Pelo que você viu ou ficou sabendo, qual candidato ao governo de São Paulo se saiu 
melhor no debate domingo à noite

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Mário Covas
6 Paulo Maluf
16 Nenhum
17 Não sabe
99 Outros
Total

965 28,5 28,5 28,5
979 28,9 28,9 57,4
179 5,3 5,3 62,6

1263 37,3 37,3 99,9
3 ,1 ,1 100,0

3389 100,0 100,0

p10 No dia 11 começou o horário eleitoral gratuito no rádio e na televisão.Você assistiu ou ouviu as 
propagandas dos candidatos a governador de São Paulo no segundo turno? (Se sim) Quantos dias?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
18
19
20
21
25
30
35
36
40
50
70
98 Sim, assistiu ou ouviu 
mas não lembra quantas 
vezes.

131 3,9 3,9 3,9
323 9,5 9,5 13,4
380 11,2 11,2 24,6
204 6,0 6,0 30,6
199 5,9 5,9 36,5
106 3,1 3,1 39,7
108 3,2 3,2 42,8

69 2,0 2,0 44,9
95 2,8 2,8 47,7

152 4,5 4,5 52,2
3 ,1 ,1 52,3

13 ,4 ,4 52,6
2 ,1 ,1 52,7
2 ,1 ,1 52,8

28 ,8 ,8 53,6
2 ,1 ,1 53,6
1 ,0 ,0 53,7

25 ,7 ,7 54,4
1 ,0 ,0 54,4
3 ,1 ,1 54,5
6 ,2 ,2 54,7
1 ,0 ,0 54,7
1 ,0 ,0 54,8
1 ,0 ,0 54,8
1 ,0 ,0 54,8
1 ,0 ,0 54,9

244 7,2 7,2 62,1

1285 37,9 37,9 100,0
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p10 No dia 11 começou o horário eleitoral gratuito no rádio e na televisão.Você assistiu ou ouviu as 
propagandas dos candidatos a governador de São Paulo no segundo turno? (Se sim) Quantos dias?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

99 Não assistiu / não 
ouviu nenhuma vez / 
nenhuma parte.
Total

Omisso Sistema
Total

1285 37,9 37,9 100,0

3387 99,9 100,0
2 ,1

3389 100,0

p11a (PARA QUEM ASSISTIU OU OUVIU O HORÁRIO ELEITORAL ALGUM DIA) Como você 
avalia o desempenho de Paulo Maluf no horário eleitoral gratuito:ótimo, bom, regular, ruim 

ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
97 Outros
Total

Omisso 0 Não se aplica
Sistema
Total

Total

246 7,3 11,7 11,7
776 22,9 36,9 48,6
635 18,7 30,2 78,8
124 3,7 5,9 84,7
255 7,5 12,1 96,9

65 1,9 3,1 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2102 62,0 100,0
1281 37,8

6 ,2
1287 38,0
3389 100,0
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p11b (PARA QUEM ASSISTIU OU OUVIU O HORÁRIO ELEITORAL ALGUM DIA) Como você 
avalia o desempenho de Mário Covas no horário eleitoral gratuito:ótimo,bom,regular,ruim 

ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
97 Outros
Total

Omisso 0 Não se aplica
Sistema
Total

Total

209 6,2 9,9 9,9
735 21,7 35,0 44,9
744 22,0 35,4 80,3
150 4,4 7,1 87,4
194 5,7 9,2 96,7

69 2,0 3,3 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2102 62,0 100,0
1281 37,8

6 ,2
1287 38,0
3389 100,0

p12a (PARA QUEM ASSISTIU OU OUVIU O HORÁRIO ELEITORAL ALGUM DIA) Na sua opinião o 
horário eleitoral de Mário Covas está servindo mais para informar o eleitor sobre seu programa 

de governo ou mais para atacar o outro candidato?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais para informar
2 Mais para atacar
3 Não sabe
97 Outros
Total

Omisso 0 Não se aplica
Sistema
Total

Total

793 23,4 37,7 37,7
1182 34,9 56,2 94,0

126 3,7 6,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2102 62,0 100,0
1281 37,8

6 ,2
1287 38,0
3389 100,0
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p12b (PARA QUEM ASSISTIU OU OUVIU O HORÁRIO ELEITORAL ALGUM DIA) Na sua opinião o 
horário eleitoral de Paulo Maluf está servindo mais para informar o eleitor sobre seu programa 

de governo ou mais para atacar o outro candidato?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais para informar
2 Mais para atacar
3 Não sabe
97 Outros
Total

Omisso 0 Não se aplica
Sistema
Total

Total

930 27,4 44,3 44,3
1052 31,0 50,1 94,4

117 3,5 5,6 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2100 62,0 100,0
1281 37,8

8 ,2
1289 38,0
3389 100,0

p13 Na sua opinião, é necessário que os candidatos se ataquem um ao outro numa campanha de 2º 
turno ou é possível fazer uma campanha no 2º turno sem ser agressivo um com o outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 É necessário que os 
candidatos se ataquem
2 É possível fazer uma 
campanha sem ser 
agressivo
3 Não sabe
97 Outros
Total

Omisso Sistema
Total

149 4,4 4,4 4,4

3142 92,7 92,8 97,2

94 2,8 2,8 99,9
2 ,1 ,1 100,0

3387 99,9 100,0
2 ,1

3389 100,0
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PEA Você trabalha? (SE SIM) Qual é a sua ocupação principal? (A PARTIR DA OCUPAÇÃO 
IDENTIFICAR A SITUAÇÃO) (SE NÃO)? Você só estuda, é aposentado, é dona-de-casa ou está 

desempregado? (SE DESEMPREGADO) Está procurando emprego ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Assalariado registrado
2 Assalariado sem 
registro
3 Funcionário Público
4 Autônomo regular 
(Paga ISS)
5 Profissional Liberal 
(Autônomo Universitário)
6 Empresário
7 Free-lance / Bico
8 Estagiário / Aprendiz 
(Remunerado)
9 Outros - PEA
10 Desempregado
11 Só dona de casa
12 Só aposentado
13 Só estudante
14 Só vive de rendas
15 Outros - não PEA
16 Desempregado (Não 
procura emprego) - não 
PEA
Total

881 26,0 26,0 26,0
360 10,6 10,6 36,6

129 3,8 3,8 40,4
244 7,2 7,2 47,6

18 ,5 ,5 48,2

43 1,3 1,3 49,4
502 14,8 14,8 64,2

6 ,2 ,2 64,4

11 ,3 ,3 64,7
283 8,4 8,4 73,1
461 13,6 13,6 86,7
310 9,1 9,1 95,8

60 1,8 1,8 97,6
10 ,3 ,3 97,9
20 ,6 ,6 98,5
51 1,5 1,5 100,0

3389 100,0 100,0

Partido Qual é o seu partido político de preferência? (ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB (PDS / PPR)
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 Outro partido
12 Nomes e referências
13 Nenhum / não tem
Total

237 7,0 7,0 7,0
530 15,6 15,6 22,6

60 1,8 1,8 24,4
176 5,2 5,2 29,6

26 ,8 ,8 30,4
22 ,6 ,6 31,0

8 ,2 ,2 31,2
37 1,1 1,1 32,3

4 ,1 ,1 32,5
32 ,9 ,9 33,4

404 11,9 11,9 45,3
1853 54,7 54,7 100,0
3389 100,0 100,0
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Escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto / Primário 
incompleto
2 Primário completo / 
Ginasial incompleto
3 Ginásio completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
33 Outros
Total

604 17,8 17,8 17,8

1070 31,6 31,6 49,4

435 12,8 12,8 62,2
339 10,0 10,0 72,2
612 18,1 18,1 90,3
114 3,4 3,4 93,7
178 5,3 5,3 98,9

35 1,0 1,0 99,9
2 ,1 ,1 100,0

3389 100,0 100,0

Rendaf Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 ...até R$ 260,00
2 De R$ 261,00 até R$ 
390,00
3 De R$ 391,00 até R$ 
650,00
4 De R$ 651,00 até R$ 
1.300,00
5 De R$1.301,00 até R$ 
2.600,00
6 De R$ 2.601,00 até R$ 
6.500,00
7 R$ 6.501,00 ou mais
8 Não sabe
9 Recusa
97 Outros
Total

407 12,0 12,0 12,0
378 11,2 11,2 23,2

730 21,5 21,5 44,7

897 26,5 26,5 71,2

554 16,3 16,3 87,5

241 7,1 7,1 94,6

36 1,1 1,1 95,7
113 3,3 3,3 99,0

32 ,9 ,9 100,0
1 ,0 ,0 100,0

3389 100,0 100,0
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p51 Intenção de voto para governador anotada na cédula

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Mário Covas
6 Paulo Maluf
22 Branco
23 Nulo
24 Recusa
25 Não sabe como 
proceder
97 Outros
Total

1590 46,9 46,9 46,9
1395 41,2 41,2 88,1

91 2,7 2,7 90,8
173 5,1 5,1 95,9

88 2,6 2,6 98,5
32 ,9 ,9 99,4

20 ,6 ,6 100,0
3389 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44

13 ,4 ,4 ,4
26 ,8 ,8 1,2

102 3,0 3,0 4,2
88 2,6 2,6 6,8
94 2,8 2,8 9,5
82 2,4 2,4 12,0
74 2,2 2,2 14,1
81 2,4 2,4 16,5
83 2,4 2,4 19,0
99 2,9 2,9 21,9
72 2,1 2,1 24,0
86 2,5 2,5 26,6
76 2,2 2,2 28,8
88 2,6 2,6 31,4

105 3,1 3,1 34,5
65 1,9 1,9 36,4
86 2,5 2,5 38,9
92 2,7 2,7 41,7
86 2,5 2,5 44,2
92 2,7 2,7 46,9
78 2,3 2,3 49,2
69 2,0 2,0 51,3
90 2,7 2,7 53,9
64 1,9 1,9 55,8
93 2,7 2,7 58,5
67 2,0 2,0 60,5
76 2,2 2,2 62,8
79 2,3 2,3 65,1
68 2,0 2,0 67,1
70 2,1 2,1 69,2
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86

70 2,1 2,1 69,2
53 1,6 1,6 70,7
50 1,5 1,5 72,2
59 1,7 1,7 73,9
46 1,4 1,4 75,3
59 1,7 1,7 77,0
42 1,2 1,2 78,3
39 1,2 1,2 79,4
48 1,4 1,4 80,8
32 ,9 ,9 81,8
42 1,2 1,2 83,0
52 1,5 1,5 84,6
29 ,9 ,9 85,4
48 1,4 1,4 86,8
28 ,8 ,8 87,7
44 1,3 1,3 89,0
28 ,8 ,8 89,8
34 1,0 1,0 90,8
32 ,9 ,9 91,7
23 ,7 ,7 92,4
45 1,3 1,3 93,7
30 ,9 ,9 94,6
29 ,9 ,9 95,5
18 ,5 ,5 96,0
18 ,5 ,5 96,5
19 ,6 ,6 97,1
11 ,3 ,3 97,4
12 ,4 ,4 97,8
14 ,4 ,4 98,2
15 ,4 ,4 98,6
11 ,3 ,3 99,0

3 ,1 ,1 99,1
7 ,2 ,2 99,3
3 ,1 ,1 99,4
4 ,1 ,1 99,5
5 ,1 ,1 99,6
2 ,1 ,1 99,7
4 ,1 ,1 99,8
3 ,1 ,1 99,9
2 ,1 ,1 99,9
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

3389 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

Total 3389 100,0 100,0
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